



## ERRATA PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO

**OBJETO:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA VISANDO A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA NO MUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL-TO E DE SEUS DISTRITOS (LUZIMANGUES, ESCOLA BRASIL E PINHEIRÓPOLIS) E COMUNIDADE RURAL DO PRATA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.

**PROCESSO:** 2022/003288

Volume e Página do Processo	Termo de Referência	Onde se lê	Leia-se	Comentários
Volume I pág. 352	Item 12.4.7	Encarregado	Gerente	No Termo de Referência no item: <b>12.4.7</b> Haverá, na parte operacional, necessidade de 39 (trinta e nove) varredores efetivos e <u>02 (dois) encarregados</u> de turma, acompanhado cada um de um veículo de apoio pick-up saveiro ou similar.

Com isso, podemos concluir que no item 12.4.7 do Termo de Referência; Onde se lê encarregado , leia-se gerente.

Porto Nacional – TO, 01 de novembro de 2022.

**Jordania dos Santos Rocha**  
Fiscal de Obras  
CREA: 317684/D-TO